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Aşağıdaki sorularımın, Sağlık Bakanı Sayın Kemal Memişoğlu tarafından

Anayasa’nm 98’inci, TBMM îçtüzüğü’nün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim.

v. Sevda Erdan Kılıç
İzmir Milletvekili

Basına yansıyan haberlere göre; İzmir Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde son

dönemde sağlık hizmetinin sürekliliğini, hasta güvenliğini ve çalışan sağlığını ilgilendiren ciddi
sorunlar yaşanmaktadır. Ege Bölgesi’nin en önemli sağlık kurumlarından biri olan hastanede,

yakın geçmişte acil servise başvuran hastalara bazı tıbbi malzemelerin dışarıdan temin
ettirildiği iddiaları gündeme gelmiş; yine bazı branşlarda tıbbi malzeme ve ihale süreçlerindeki
aksaklıklar nedeniyle sağlık hizmetlerinin etkilendiği basına yansımıştır. Son olarak çocuk
hastanesi biriminde günlerdir tek kullanımlık muayene eldiveni temininde sorun yaşandığı,
sağlık çalışanlarının temel koruyucu ekipmana erişimde güçlük çektiği, ayrıca personel
kullanım alanlarını kaynağı belirsiz suların bastığı iddia edilmiştir. Hastane gibi hijyenin ve
enfeksiyon kontrolünün en üst düzeyde sağlanması gereken bir kurumda bu tür iddialar,

yalnızca idari bir aksaklık değil; halk sağlığı, çalışan güvenliği ve kamu hizmetinin niteliği
bakımından ciddiyetle ele alınması gereken bir durumdur.

Bu kapsamda;

1. İzmir Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde son dönemde tek kullanımlık

muayene eldiveni başta olmak üzere temel tıbbi sarf malzemelerinin temininde aksama

yaşandığı iddiaları doğru mudur?

2. Söz konusu iddialar üzerine Bakanlığınız tarafından herhangi bir inceleme, denetim
veya soruşturma başlatılmış mıdır?

3. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde acil servis hastalarından ya da hasta
yakınlarından tıbbi sarf malzemelerini dışarıdan temin etmelerinin istendiğine ilişkin
iddialar doğru mudur?

4. Hastanede tıbbi malzeme eksikliği nedeniyle herhangi bir muayene, tedavi, ameliyat
veya sağlık hizmetinde aksama yaşanmış mıdır?

5. Çocuk hastanesi biriminde sağlık çalışanlarının kullanımına aynlan alanları kaynağı
belirsiz sulann bastığı iddiaları doğru mudur? Bu konuda teknik inceleme yapılmış
mıdır?

6. Söz konusu su baskmımn kaynağı tespit edilmiş midir? Enfeksiyon riski açısından
herhangi bir değerlendirme yapılmış mıdır?

7. Ege Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesi’nde son 3 yıl içinde tıbbi sarf malzemesi

temini, ihale süreçleri, stok yönetimi veya altyapı sorunları nedeniyle Bakanlığınıza
ulaşan kaç şikâyet bulunmaktadır?

8. Türkiye genelinde kamu hastanelerinde son 3 yıl içerisinde temel tıbbi sarf malzemesi

temininde aksama yaşanan hastane sayısı kaçtır?
9. Türkiye genelinde kamu hastanelerinde son 3 yıl içerisinde hasta veya hasta

yakınlarından herhangi bir tıbbi malzemeyi dışandan temin etmelerinin istendiğine
ilişkin Bakanlığınıza ulaşan kaç başvuru veya şikâyet bulunmaktadır?
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10. Kamu hastanelerinde tıbbi sarf malzemesi stoklarının düzenli takibi hangi sistem
üzerinden yapılmaktadır? Bu sistemde kritik stok seviyesine düşen hastaneler için hangi
önleyici mekanizmalar işletilmektedir?

11. Kamu hastanelerinde altyapı, hijyen, su baskını, kanalizasyon, teknik arıza ve
enfeksiyon riski doğurabilecek fiziki sorunlara ilişkin son 3 yılda kaç denetim
yapılmıştır?

12. Kamu hastanelerinde hasta güvenliğini ve sağlık çalışanlarımn güvenli çalışma
koşullannı sağlamak amacıyla Bakanlığınız tarafından yakın dönemde alman veya
alınması planlanan somut tedbirler nelerdir?


